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Κιτίου Χρυσόστομος: ”Προσευχόμαστε όλα να 
λήξουν σύντομα” (Φώτο & Βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου έφτασε σήμερα, Δευτέρα 25 Νοεμβρίου ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Κιτίου κ. Χρυσόστομος,

Να αναφερθεί ότι ο κ. Χρυσόστομος, επσκέπτεται το Μοναστήρι μετά από 
πρόσκληση να προεξάρχει στην αγρυπνία και την Θεία Λειτουργία για τον Άγιο 
Ιωάννη τον Χρυσόστομο.

Ο Μητροπολίτης Κιτίου στην είσοδο του Μοναστηριού, έτυχε θερμής υποδοχής από 
τον Καθηγούμενο Γέροντα Εφραίμ και την Αδελφότητα της Μονής.

Στη συνέχεια με λαμπρή πομπή μετέβη στο Καθολικό του Ευαγγελισμού, όπου 
τελέστηκε σύντομη Δοξολογία.

Ο Καθηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, καλωσορίζοντας τον 
Μητροπολίτη Κιτίου τον ευχαρίστησε για την αποδοχή της πρόσκλησης.

“Δεν είναι βέβαια η πρώτη φορά που έρχεστε στο Βατοπαίδι, όμως αυτή την φορά 
ήρθατε για τα ονομαστήρια σας, αλλά και για την συμπλήρωση 40 χρόνων της 
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Αρχιερατικής σας διακονίας”, πρόσθεσε ο Ηγούμενος Εφραίμ.

Σε άλλο σημείο αναφέρθηκε στους δεσμούς της Μονής και της Μητρόπολης Κιτίου, 
τονίζοντας ότι “ο προκάτοχός σας και μετέπειτα Οικουμενικός Πατριάρχης και 
μετά Πατριάρχης Αλεξανδρείας ο Μελέτιος Μεταξάκης, ο οποίος είχε φιλίες με 
την Μονή και είχε σύνδεσμο με όλους τους πατέρες.”

“Πανιερώτατε, εμείς δεν λησμονούμε τις προσωπικές σχέσεις που είχαμε, αλλά δεν 
λησμονούμε και την δική σας πατρική παρουσία σε εμένα και στην αδελφότητα”, 
συμπλήρωσε χαρακτηριστικά ο Γέροντας Εφραίμ.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Κιτίου, μεταξύ άλλων ανέφερε: 
“Ευχαριστούμε τον Θεό, που μας αξιώνει, να επισκεπτόμαστε ως ταπεινοί 
προσκυνητές, τον αγιασμένο αυτό χώρο, το όρος της προσευχής και της σιωπής, 
το αγιασμένο περιβόλι της Παναγίας, το Άγιο Όρος.”

“Αισθήματα βαθυτάτης συγκίνησης και ανείπωτης χαράς, πλημυρίζουν τις καρδιές 
μας, γιατί σήμερα βρισκόμαστε ανάμεσα σε αγαπητούς και εκλεκτούς πατέρες και 
αδελφούς μας. Η μνήμη μας στρέφεται στο παρελθόν, όταν αγαπητέ άγιε 
Καθηγούμενε είχαμε την πρώτη συνάντηση κατά την τραγική περίοδο του 1974”, 
ανέφερε ο κ. Χρυσόστομος.

Ενώ πρόσθεσε: “Τότε που διωχθήκατε με βάναυσό τρόπο από την πατρική σας 
εστία, από τον βάρβαρο Τούρκο εισβολέα, και μαζί με την σεβαστή μητέρα σας και 
τα αδέλφια σας, βρήκατε καταφύγιο στη Μητροπολιτική μας Περιφέρεια. Από την 
πρώτη φορά που σας συναντήσαμε, είδαμε στο πρόσωπό σας, τον ενάρετο και 
ταπεινό νέο, τον ευσεβή ζηλωτή αγωνιστή της πίστως μας, τον γεμάτο αγάπη για 
τον Θεό άνθρωπο.”

Επίσης ο Μητροπολίτης Κιτίου ανέφερε: “Δεν σας κρύβουμε ότι πάντοτε σας 
έχουμε στην καρδιά μας και σας μνημονεύουμε μαζί με την ενάρετη συνοδεία σας, 
στην αγία πρόθεση και στις προσευχές μας. Εκείνες δε, τις δύσκολες μέρες της 
δοκιμασίας σας, διακατείχε την ψυχή μας θλίψη και αγωνία. Προσευχόμαστε όλα 
αυτά να λήξουν σύντομα για να συνεχίσετε απερίσπαστα το μεγάλο έργο που 
επιτελείτε.”

“Η ευγενική πρόσκλησή σας, να επισκεφθούμε τη Μονή σας, μας συγκίνησε 
ιδιαιτέρως και μας δίνει την ευκαιρία, να συλλειτουργήσουμε μαζί σας, και να 
ασπασθούμε τα μυρόβλητα άγια λείψανα και τις θαυματουργικές εικόνες της 
Μονής”, πρόσθεσε κλείνοντας ο κ. Χρυσόστομος.

Τέλος ο Γέροντας Εφραίμ προσέφερε στον Πανιερώτατο, ένα Ευαγγέλιο πιστό 



αντίγραφο του αυτοκράτορα Ιωάννη Κατακουζηνού, και μια εικόνα του Αγίου 
Ιωάννη του Χρυσοστομου.

Ο κ. Χρυσόστομος με την σειρά του προσέφερε στον Γέροντα Εφραίμ μια εικόνα 
της Αναστάσεως του Λαζάρου, και μια ποιμαντορική ράβδο λέγοντας 
χαρακτηριστικά: “Σας την προσφέρω για να πατάξετε κάθε άνθρωπο που σας μισεί 
και σας πολεμά.”

Τέλος στη Ιερά Μονή Βατοπαιδίου έφτασε πριν από λίγο και ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δωδώνης κ. Χρυσόστομος, ο οποίος θα συμμετάσχει στους εορτασμούς.
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